

# 迈克生物股份有限公司 关于对全资子公司增资完成工商变更登记 并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

### 一、本次增资情况概述

为进一步提高全资子公司整体竞争实力,合理优化其内部资源配置及资产负债结构,提高子公司综合竞争力,迈克生物股份有限公司(以下简称"公司")以债权转股权方式对全资子公司迈克医疗电子有限公司(以下简称"迈克电子")增资人民币60,000万元、四川迈克医疗科技有限公司(以下简称"迈克医疗")增资人民币100,000万元。本次增资完成后,迈克电子注册资本将由10,000万元增加至70,000万元,迈克医疗注册资本将由15,000万元增加至115,000万元,均仍为公司的全资子公司。具体内容详见公司于2025年8月1日在巨潮资讯网披露的《关于以债转股方式对全资子公司增资的公告》(公告编号: 2025-069)。

#### 二、本次增资进展情况

近日,迈克电子和迈克医疗分别完成本次增资工商变更登记手续,并取得了市场监督管理局换发的《营业执照》,相关信息如下:

#### 1、迈克电子

公司名称: 迈克医疗电子有限公司

企业类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

统一社会信用代码: 91510100590236741G

法定代表人: 唐勇

注册资本: 70,000.00 万元

成立日期: 2012年2月20日

住所:成都市高新区安和二路8号4栋



经营范围:电子医疗器械的研发、生产、销售;医疗器械的研发、生产、销售及技术服务;销售医疗器械一、二、三类;货物进出口、技术进出口;计算机软硬件开发、销售:计算机、软件及辅助设备、通讯设备(不含无线电广播电视发射设备及地面卫星接收设备)批发与零售;医疗设备的维修、租赁;会议及会展服务;商务服务(凭医疗器械生产许可范围、医疗器械经营许可范围在有效期内经营)(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

## 2、迈克医疗

公司名称: 四川迈克医疗科技有限公司

企业类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

统一社会信用代码: 91510100MA63X65B9X

法定代表人: 唐勇

注册资本: 115,000.00 万元

成立日期: 2019年11月26日

住所:成都天府国际生物城(双流区岐黄一路 1006 号)

经营范围:卫生材料及医药用品制造(未取得相关行政许可(审批),不得开展经营活动); 医疗仪器设备及器械制造(未取得相关行政许可(审批),不得开展经营活动);销售一类医疗器械;第二类医疗器械经营;销售三类医疗器械(未取得行政许可(审批),不得开展经营活动);医疗技术研发、技术咨询(不含医疗卫生活动);研发医疗器械;医疗设备租赁;货物运输代理;货物及技术进出口业务;计算机、软件及辅助设备销售;计算机、通讯设备(不含无线广播电视发射及卫星地面接收设备)租赁;计算机软件研发、销售;会议及展览展示服务。(依法须经批准的项目、经相关部门批准后方可开展经营活动)。

#### 三、备查文件

- 1、迈克医疗电子有限公司《营业执照》;
- 2、四川迈克医疗科技有限公司《营业执照》。 特此公告。

迈克生物股份有限公司 董事会

二〇二五年九月三日